
Samoprispevek odpira
pot v prihodnost

Potem, ko je javna razprava v KS v glav-
nem končana in so v večini krajev že dodobra
prctresli predlagano paleto ekoloških sanacij-
skih del, se nezadržno bliža trenutek, ko se
bomo tudi na referendumii odločali. ali smo za
ali proti. Obiskali smo nekaj naših občanov v
kar najrazličnejših krajih in ti so nam o svojih
pogledih na IV. samoprispevek povedali na-
slednje:

Majda Pečarič, Vrhovci: »Načelno sem za vsako
skupno akcijo, ki koristi življenjskim pogojem ljudi.

Če je povezana s prihodnostjo še posebej. Vendar pa
mislim. da bi se morali na to spomniti že prej in ne
šele sedaj. Zdaj to torej že ni več samo potreba,
ampak nuja«

Tone Rupnik, Trnovo: »Če se bo ta denar res
porabil za to, kar govorijo, sem absolutno za. Zaščita
našega okolja je vendar tesno povezana z našim
vsakdanjim življenjem in ji morarao zatorej posvetiti

kar največ pozornosti. To konkretno v planu IV.
samoprispevka velja še posebej za toplarno v Mo-
stah. ki od vseh še najbolj onesnažuje okolje.«

Terezija Traovec, Polhov Gradec: »Bojim se. da
bo še en samoprispevek preveč obremenil tiste z že
tako bolj pičlimi dohodki. 1,5 odstotka siccr res ni
veliko, vendar pa to ob drugih odtegljajih in dajatvah
lahko počasi kar precej znese. Cene pa naravnost
divjajo. No. kljub temu pa mislim, da je skupnost
navsezadnje le edino jamstvo naše prihodnosti in ji
zato ne kaže obračati hrbet.«

Rajko Koprivec, Dolenja vas: »Mislim, da je že

skrajni čas, da začnemo misliti na naše življenjsko
okolje. Le-to se uničuje tako rekoč iz dneva v dan in
utegne že v bližnji prihodnosti postati nepredstavljiv
problem. Praviloma bi morali s to ekološko sanacijo
začeti že vsaj tam pred desetimi leti, ko vsa ta
umazanija in nesnaga še ni prišla tako daleč. Zdaj pa
je morda za to že malce prepozno«
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